

ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΤΟ «ΟΧΙ» ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΗΣ Κ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΤΣΜΕΔΕ



Με δυναμικές κινητοποιήσεις, στις 12, 13 και 15 Φεβρουαρίου, συνεχίστηκε ο αγώνας των μηχανικών της Κεντρικής Μακεδονίας για τη διατήρηση της πλήρους αυτονομίας και αυτοδιοίκησης του ΤΣΜΕΔΕ, ώστε να μην «περάσει» ο σχεδιασμός για ενοποίησή του σε ένα ενιαίο ασφαλιστικό «Ταμείο Επιστημόνων».

Συγκεκριμένα, την **Τρίτη 12/2**, όπως και κάθε Τρίτη του Φεβρουαρίου, πραγματοποιήθηκε τρίωρη πανελλαδική στάση των Μηχανικών Δημοσίων Υπαλλήλων, ενώ στη Θεσσαλονίκη έγινε συγκέντρωση, στις 8 το πρωί, στα γραφεία της ΔΕΚΕ.

Την **Τετάρτη 13/2**, οι μηχανικοί συμμετείχαν στην **24ωρη πανελλαδική απεργία**, που προκήρυξαν η ΓΣΕΕ και η ΑΔΕΔΥ. Στη Θεσσαλονίκη, το ΤΕΕ/ΤΚΜ και οι σύλλογοι των μηχανικών οργάνωσαν **προσυγκέντρωση στις 10 το πρωί**, έξω από τα γραφεία του Επιμελητηρίου. Μηχανικοί όλων των ειδικοτήτων συγκεντρώθηκαν στον χώρο, φωνάζοντας συνθήματα και κρατώντας πανό που έγραφαν «ΤΣΜΕΔΕ αυτόνομο και αυτοδιοικητό», «Κάτω τα χέρια από το ΤΣΜΕΔΕ» και «Όχι λένε και οι μηχανικοί».

Από πλευράς ΤΕΕ/ΤΚΜ, δυναμικό «παρών» έδωσαν ο πρόεδρος της διοικούσας επιτροπής, **Τάσος Κονακλίδης**, ο αντιπρόεδρος **Δημήτρης Γαλνός**, ο γενικός γραμματέας **Πάρις Μπίλλιας** και τα μέλη **Σωτήρης Πρέντζας**, **Σωκράτης Φάμελλος**, **Γάννης Δαρδαμάνης**, **Δώρα Μάνου** και **Δημήτρης Μήτρου**. Επίσης, ο πρόεδρος της αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ, **Κυριάκος Μουρατίδης**. Παρόντες ήταν επίσης οι πρώην πρόεδροι της διοικούσας του Τμήματος, **Ανδρέας Κουράκης**, **Γάννης Οικονομίδης** και **Σάκης Τζακόπουλος**.

Στην κινητοποίηση της συγκεκριμένης ημέρας συμμετείχαν –μεταξύ άλλων– οι πρόεδροι του Συλλόγου Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος, **Ηλίας Χορμιογλου**, του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Θεσσαλονίκης, **Βίκυ Ευταξά**, του Συλλόγου Διπλωματούχων Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών Βορείου Ελλάδος, **Ακης Μουρμούρης**, του Συλλόγου Χημικών Μηχανικών, **Νίκος Ζαχαριάδης**, της ΕΜΔΥΔΑΣ Κεντρικής Μακεδονίας, **Χρήστος Μακρής**, του Συνδέσμου Πτυχιούχων Εργοληπτών Δημοσίων Έργων Θεσσαλονίκης και Κ. Μακεδονίας, **Γιώργος Γάγαλης** και του Συλλόγου Μελετητών Δημοσίων Έργων, **Βασίλης Κωνσταντινίδης**.

Την **Παρασκευή 15/2**, ημέρα διεξαγωγής της εκτός ημερησίας διάταξης σύζήτησης στη Βουλή, το ΤΕΕ και όλοι οι σύλλογοι κατέβηκαν σε πανελλαδική απεργία και διαδήλωσαν έξω από τη Βουλή. Από το ΤΕΕ/ΤΚΜ, μετέβησαν στην Αθήνα ο πρόεδρος, **Τάσος Κονακλίδης** και οι **Σωκράτης Φάμελλος**, **Δημήτρης Γαλνός** και **Βενέτης Μπούρας**,

στη Θεσσαλονίκη, οι μηχανικοί πραγματοποίησαν συγκέντρωση και συμβολική κατάληψη της Πολεοδομίας, στις 8 το πρωί. Στην κατάληψη συμμετείχαν ο Γ.Γ. της ΔΕ **Πάρις Μπίλλιας**, το μέλος της ΔΕ **Σωτήρης Πρέντζας**, ο πρώην Πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΚΜ **Σάκης Τζακόπουλος**, τα μέλη της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ **Ηλίας Περτζινίδης** και **Γιώργος Τσακούμης**, τα μέλη της Αντιπροσωπείας του

ΤΕΕ/ΤΚΜ **Σάββας Λαδόπουλος** και **Ελένη Φουντουλίδου** και ο πρόεδρος της ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΜ **Χρήστος Μακρής**.

«Επί ποδός» οι μηχανικοί στη Βέροια, στις Σέρρες, στο Κιλκίς

Στις **Σέρρες**, την **Τετάρτη 13.2.2**, η ΝΕ συμμετείχε στη συγκέντρωση για το Ασφαλιστικό που οργάνωσε το Εργατικό Κέντρο.

Στη **Βέροια**, τη **Παρασκευή, 15.2**, η ΝΕ και οι σύλλογοι των μηχανικών του νομού οργάνωσαν συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το κτίριο της νομαρχίας, το οποίο και κατέλαβαν συμβολικά, ενώ επέδωσαν ψήφισμα στο νομάρχη.

Τη ίδια μέρα, στο **Κιλκίς**, η ΝΕ ΤΕΕ, με τη συμμετοχή των μηχανικών του νομού, προχώρησε στην κατάληψη των πολεοδομιών **Κιλκίς** και **Αξιούπολης**.

Τέλος, σε όλους τους νομούς, οι μηχανικοί του Δημοσίου συμμετείχαν σε σημαντικό ποσοστό στην Πανελλαδική απεργία, με αποτέλεσμα να υπολειφθούν οι Τεχνικές Υπηρεσίες.

Συνεχίστηκε η αποχή των εκπροσώπων του ΤΕΕ

Εντωμεταξύ, ένα δυναμικό μέσο πίεσης είναι η αποχή των εκπροσώπων του ΤΕΕ για όλο το Φεβρουάριο. Υπενθυμίζεται ότι το Τμήμα, διέφυγε το μέτρο που εξήγγειλε πανελλαδικά το ΤΕΕ, σε όλες τις εκπροσωπήσεις του παγώνοντας ουσιαστικά τις μελέτες και τα έργα του ευρύτερου Δημόσιου Τομέα στην Κεντρική Μακεδονία.



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ



Ενημερωτική συνάντηση με τον διευθύνοντα σύμβουλο του Οργανισμού Λιμένος Θεσσαλονίκης (ΟΛΘ), **Γάννη Τσάρα**, είχε στις αρχές Φεβρουαρίου η διοικούσα επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΚΜ.

Στη διάρκεια της συνάντησης, τα μέλη της διοίκησης του ΤΕΕ/ΤΚΜ ενημερώθηκαν «από πρώτο χέρι» για τον διεθνή διαγωνισμό, που προκηρύχθηκε στο τέλος Ιανουαρίου, με αντικείμενο την 30ετή (έως 35ετή) παραχώρηση του Σταθμού Εμπορευματοκιβωτίων (ΣΕΜΠΟ) του λιμανιού σε ιδιώτες.

Από πλευράς του ΤΕΕ/ΤΚΜ, στη συνάντηση μετείχαν ο πρόεδρος, **Τάσος Κονακλίδης**, ο γενικός γραμματέας, **Πάρις Μπίλλιας**, τα μέλη **Σωκράτης Φάμελλος**, **Γάννης Δαρδαμάνης** και **Σωτήρης Πρέντζας** και ο πρόεδρος της Μ.Ε. Αρχιτεκτονικών Θεμάτων του ΤΕΕ/ΤΚΜ, **Θανάσης Παππάς**.